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Овим  путем  желим  изразити  своје  најдубље  саосјећањe  због
озбиљног инцидента до којег је дошло прошле недјеље, а у којем
су повријеђени отац Јеремија Старовлах и његов син Александар.
Међународна заједница веома озбиљно схвата случајеве у којима
страдају  цивили,  а  које  проузрокују  мјере  које  проводе
међународне снаге, тако да знам да изражавајући забринутост за
породицу и преносећи жеље за брзи и потпуни опоравак чланова
ваше цркве који су претрпјели повреде, заправо говорим у име
цијеле међународне заједнице.

Као  што  знате,  ради  се  о  једној  у  потпуности  нежељеној
посљедици  акције  СФОР-а  чији  је  циљ  привођење  Радована
Караџића и његово пребацивање у Хаг гдје би се суочио са
оптужбама које су подигнуте против њега. НАТО је савезник
демократских друштава која се залажу за максимално смањивање
цивилних  жртава  у  војним  операцијама  и  увјерен  сам  да  ће
предузети све мјере у циљу утврђивања свих околности овог
инцидента и да ће урадити све што је могуђе како би се смањио
и  уклонио  ризик  да  поново  дође  до  оваквих  посљедица  при
сличним операцијама.

Међутим,  знам  да  схватате  да  је  мандат  и  правна  обавеза
међународне  заједнице,  нарочито  због  изостанка  активнијих
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мјера неких домаћих органа власти, да и даље предузима мјере
против лица која је Хашки трибунал оптужио за ратне злочине, а
која се још увијек слободно крећу не територији БиХ, и против
мреже која им пружа помоћ. Пребацивање ових оптуженика у Хаг
је  наравно  међународна  обавеза  из  одговарајуће  Резолуције
Савјета безбједности УН-а и Дејтонског мировног споразума. 
Босна и Херцеговина је првенствено одговорна за то као држава
на чијој се територији ови оптуженици налазе.

Жалосно је, међутим што органи власти БиХ, нарочито органи у
Републици Српској, до сада нису поштивали међународно право у
овом погледу. Званични подаци говоре да су снаге НАТО-а у БиХ
привеле 29 лица оптужених за ратне злочине док власти РС нису
привеле ни једно једино лице.

БиХ  је  одавно  требала  испунити  ову  своју  обавезу  према
Уједињеним нацијама. Да је то урадила, вјероватно не би ни
дошло до прошлонедјељног инцидента.

Сигуран сам да се слажете са мном да би било боље да СФОР не
мора изводити операције хапшења лица која је оптужио Хашки
трибунал. У том погледу поздрављам вашу изјаву објављену у
данашњој  штампи  да  Православна  црква  не  помаже,  нити  би
требала помагати ратним злочинцима, нарочито зато што је било
прилично  другачијих  ставова  који  су  изражени  на  локалном
нивоу. Замолио бих за ваше допуштење да апелујем на вас да
искористите ваш утицај као и утицај ваше Цркви те да урадите
све што је у вашој  моћи како бисте осигурали да се Радован
Караџић и преостали оптуженици из реда српског народа који су
још на слободи суоче с лицем правде.

Углед српског народа неправедно је нарушен злочинима почињеним
у њихово име у Босни и Херцеговини. Што прије ови починиоци
буду суочени са личном одговорношћу за злочине за које се
терете, тим прије ће бити скинута етикета са имена српског
народа.

Уколико  би  Српска  православна  црква  могла  показати  своју



подршку међународном праву и интересима српског народа јавно
позивајући Радована Караџића да се преда, тиме бисте послали
изузетно јаку поруку.

 

С поштовањем,
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